

证券代码: 002846 证券简称: 英联股份 公告编号: 2021-045

债券代码: 128079 债券简称: 英联转债

广东英联包装股份有限公司 关于深圳分公司变更营业场所并完成工商变更登记 的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东英联包装股份有限公司(以下简称"公司")于近日接到广东英联包装股份有限公司深圳分公司(以下简称"深圳分公司")的通知:因业务发展的需要,深圳分公司已将营业场所进行了变更,相关的工商变更手续已办理完毕,并于 2021 年 5 月 18 日取得了深圳市市场监督管理局换发的《营业执照》,具体信息如下:

一、本次工商变更登记主要事项

变更事项	变更前	变更后
营业场所	深圳市福田区福田街道岗厦社区福	深圳市龙华区民治街道北站社
	华路 355 号岗厦皇庭大厦 14C	区圣莫丽斯花园 B11 栋 201A

二、变更后的工商登记信息

- (1) 公司名称: 广东英联包装股份有限公司深圳分公司
- (2) 统一社会信用代码: 91440300MA5F39FJ1A
- (3) 类型: 股份有限公司分公司(上市、自然人投资或控股)
- (4) 责任人: 翁伟武
- (5) 成立日期: 2018年04月18日
- (6) 营业场所: 深圳市龙华区民治街道北站社区圣莫丽斯花园 B11 栋 201A



特此公告。

广东英联包装股份有限公司 董事会 二〇二一年五月十九日